

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 还不起房贷,厨师改行做起贼

## 在盗窃20多起车内财物后,将贼手伸向轿车



民警展示犯罪嫌疑人盗窃的物品。本报记者 侯艳艳 摄

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 成功 李晓)因工资不够支付房贷,烟台一名28岁的厨师改行偷轿车,并利用电子干扰器和解码器等仪器盗窃20多辆轿车的财物。目前,该男子已被芝罘警方刑拘。

9月21日早晨,芝罘区莱山花园的张女士发现停在楼下的别克轿车不见了。黄务派出所民警调取周边监控发现,21日凌晨2时许,一辆黄色QQ轿车出现在附近,形迹可疑。

民警对前期芝罘区盗车案件串并得知,就在案发前一周,芝罘区金晖花园恰好有一辆黄色QQ轿车被盗。根据车辆细部特征,民警确定21日晚上出现的正是这辆被盗车。

黄务派出所对两起盗车案件并案侦查,在芝罘公安分局相关部门协助下,很快查找到QQ车的运行轨迹。民警调查发现,QQ车频繁在海滨小区及金沟寨小区附近出没,在金沟寨派出所配合下,民警于9月29日在烟台图书馆后的篮球场附近寻找到被盗的别克轿车。

当晚21时,办案民警经过近一天的蹲守,将前来开车的孙某一举抓获,并在附近找到被盗的QQ轿车。

随后,民警在孙某位于四眼桥的住处发现了电子干扰器、电子解码器等作案工具及烟酒等疑似被盗物品。

民警加大审讯力度,孙某在证据面前交代,今年8月份以来,他先后使用汽车电子干扰器和解码器等仪器,在莱山区佳世客、芝罘区大悦城、振华商厦等地作案20余起,共盗窃车内财物电脑、烟酒、现金等价值2万多元的财物。

据了解,28岁的孙某是牟平人,今年8月份之前,在芝罘区某宾馆做厨师。孙某感觉厨师工作辛苦,赚的钱不够支付每月2000元的房贷和信用卡贷款,于是辞职,一心想寻求发财门路。

出于对汽车的喜爱,孙某懂得一些修车技术,但又不想到修车行工作,思来想去,孙某上网自学了如何开启车门技术,准备靠偷窃发财。在盗窃20多起车内财物后,孙某感觉不过瘾,继而将贼手伸向轿车。目前,孙某已被芝罘警方刑拘。

### 好人好事

#### 市民捡钱包,交警接力找到失主

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 全福 姚微)7日,市交警一大队民警在执勤时收到一个好心市民捡到的钱包,内有1966元现金、身份证、银行卡等物品,交警经过多方查询终于联系到失主,将钱包物归原主。

7日14时05分,市交警一大队民警正在海港路与西大街路口处执勤时,一位女士走到民警面前说捡到一个钱包。因该女士着急去接孩子就把钱包交给了民警。

民警打开钱包发现里面有一沓现金,一张身份证和几张银行卡。

“那你数一下里面有多少钱吧,我们也好好做个记录。”民警说着把钱包递

给这位女士,数了数,一共1966元。民警随后将钱包内的物品和现金进行了登记。

执勤结束后,民警开始查找这位吕姓失主的联系方式。经过多方查找,终于联系到吕女士。令人苦笑不得的是,吕女士竟然不知道自己丢了钱包,认为自己的钱包还在车上,当让她去车上确认后,吕女士才发现自己的钱包丢了。

很快,吕女士赶到市交警一大队,看到失而复得的钱包,吕女士笑着说,“我下午着急上班,没注意什么时候钱包滑了出来,你们打电话时我才发现钱包不在身上,当时还以为落在车上了。幸亏遇到好人了,真是太感谢了。”

#### 的哥拾金不昧,捡3000多元还失主

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟)6日,金通出租车公司张师傅从幸福接了三个乘客,其中一位将三千余元现金遗落在座位上,张师傅将现金帮其保管,8日下午,通过市运管处将钱还给了失主。

“6日晚上8点多,我在幸福振华附近接了这三名乘客,当时在副驾驶上的乘客喝了酒。”司机张师傅回忆说,“他们下车后还没有发现遗落的现金,后来我又接了一位乘客,我发现副驾驶的门好像没关好,伸手关门的时候发现座位上有1200元的现金,随后在车门的缝隙

又找到1840元现金。”

“当时我还当着刚上车的那位乘客的面将钱清点了一遍,让他做个证。”张师傅说。

7日下午,张师傅将钱送到市运管处客运二科。据了解,8日下午,联系到失主后,将钱还给了失主。

据了解,今年“十一”黄金周期间,市运管处客运二科共接到电话280余起,其中投诉服务不规范、拒载、议价等36起,表扬10余起,失物查找90余起,失物总价值折合人民币2万余元。

## 饲养员监守自盗百头猪

### 和朋友内外勾结,先后偷了22次

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 徐少磊)养猪场100多头猪突然失踪令莱阳一养殖场老板损失20多万元,但偷盗者如何盗走100多头猪却成了谜。莱阳警方经侦查发现,偷猪者竟然是养殖场的饲养员。半年多内,饲养员与人内外勾结,先后20多次实施盗窃。

黑土猪在烟台地区少有人养殖,莱阳人李某瞅准商机后,在五龙河畔养殖了数百头黑土猪。今年6月初的傍晚,李某到养殖场走了一圈发现,猪少了100多头。接近一半的成年猪离奇失踪,而养殖场的饲养员老王竟浑然不觉,这令李某感到疑惑。

今年9月份,附近村子的朋友告诉李某,附近村很多农户养殖了黑土猪。李某感觉奇怪,因为他在养殖前听说过,这种黑土猪在附近村庄根本无人养殖。李某到附近农户家“私访”一圈发现,这些人养殖的正是自家养猪场丢失的黑土猪。9月2日,李某向警方报案。

莱阳刑警到养猪场走访,并没有发现有价值的线索,于是民警将目光瞄准了独自管理养猪场的饲养员老王。经过暗中摸排,民警发现老王的朋友和亲属家中多数饲养了黑土猪。经过连续3天讯问,老王在证据面前如实交代了犯罪事实。

老王说,半年前,几个朋友提出低价购买几头黑土猪,事成后还要请他喝酒,老王借着酒劲答应了。趁着夜幕降临,老王将几头猪装入麻袋,轻松赚了1000多元钱。尝到甜头后,老王一发不可收拾。

半年多来,老王先后伙同他人22次盗窃养猪场黑土猪100多头。老王的几名朋友在低价购入后,再倒手以上千元高价卖出。

案件有了重大突破,专案组立即顺藤摸瓜,分别将参与盗窃生猪的赵某、王某、孙某等多名嫌疑人抓获,并追回70多头被盗生猪,为养殖场挽回部分经济损失。

## 开运动会咋还买衣服?

### 家长质疑学校乱收费,校方称全凭学生自愿

本报热线6610123消息(记者 李楠楠)近日,烟台一所学校一学生家长王先生反映说,学校举办运动会让每个学生购买一套衣服,还要配上黑鞋。王先生认为,学校这样做不应该,有乱收费的嫌疑。

市民王先生说,他孩子所在的烟台三中举行运动会,班上布置每个同学要单独买一套衣服,还要配上黑鞋,以便运动会上班级服装整齐划一。“学校开运动会穿校服或运动服不就行了吗?为啥还要让学生单独花一百多元再买一套衣服专门开

运动会穿?”王先生认为,学校这样做不应该,有乱收费的嫌疑。”

对此,该学校一位领导说,学校不会强制学生去为运动会单独购买衣服,这个全凭自愿。“当然也不排除个别老师在布置工作时存在言语不当以及考虑不周全的情况,也不排除个别孩子自己有‘小心思’借机买衣服买鞋,或者回家跟父母说得不清楚的情况。”该领导说,如果有老师确实存在问题,家长可以打6263339这个电话和学校沟通,发现问题老师一定严肃处理。